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Θεία Λειτουργία εορτής Αγίου Πνεύματος και 
χειροτονία Διακόνου στη Μητρόπολη Ιλίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιλίου, Αχαρνών και Πετρουπόλεως

Την Δευτέρα 1 Ιουνίου 2026 εορτή της Επιφοιτήσεως του Αγίου 
Πνεύματος στους Αποστόλους στο υπερώο της Ιερουσαλήμ που 
ήσαν συνηγμένοι, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ιλίου, 
Αχαρνών και Πετρουπόλεως κ. Αθηναγόρας χοροστάτησε στον 
Όρθρο και τέλεσε την Θεία Λειτουργία, στον εορτάζοντα Ιερό 
ενοριακό Ναό της Αγίας Τριάδος στην Πετρούπολη.

Ο Σεβασμιώτατος ιερούργησε συμπαραστατούμενος από τους Αρχιμ. Νικόδημο 
Αθανασίου, Πρωτοσύγκελλο της Ιεράς Μητροπόλεως και Β’ Γραμματέα της Ιεράς 
Συνόδου, Αρχιμ. Ιωάννη Ράπτη, Γενικό Αρχιερατικό Επίτροπο της Ιεράς 
Μητροπόλεως, Αρχιμ. Εφραίμ Χριστοφοράκη, Αρχιερατικό Επίτροπο 
Πετρουπόλεως, Αρχιμ. Γαβριήλ Ασπρολούπο, Πρόεδρο του ΕΣ του Ιερού ενοριακού 
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Ναού της Αγίας Αικατερίνης στο Ίλιον, Αρχιμ. Χρύσανθο Λιόλιο, Πρόεδρο του ΕΣ 
του Ιερού ενοριακού Ναού του αγίου Νικολάου Καματερού, π. Θεόδωρο 
Παπαγιάννη, Πρόεδρο του ΕΣ του Ιερού ενοριακού Ναού Κοιμήσεως της Θεοτόκου 
Παλατιανής στο Ίλιον, Αρχιμ. Παΐσιο Παράσχη, Πρόεδρο του εορτάζοντος Ιερού 
Ναού και των εφημερίων του π. Πέτρου Αργιανίδη, π. Νικόλαου Κοντοπίδη, π. 
Ιάκωβου Χατζηιγνατίου και τους διακόνους του π. Άγγελο Μιχαλόπουλο και π. 
Καλλίνικο Ζωγράφο.

Πριν την έναρξη της Θείας Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος χειροθέτησε σε 
Υποδιάκονο τον κ. Παναγιώτη-Ραφαήλ Κάτσα, αφού εξήγησε με λίγα λόγια στους 
παρευρισκόμενους πιστούς τη θέση του Υποδιακόνου στον κλήρο.

Μετά των Καθαγιασμό των Τιμίων Δώρων προέβη στην χειροτονία του 
Υποδιακόνου, ο οποίος έλαβε το όνομα Ραφαήλ, αφού πρώτα ερμήνευσε τον στίχο 
από το πρώτο τροπάριο των εσπερίων: «και ελπίδος συμπλήρωσιν», αναφερόμενος 
αφ’ ενός μεν στις ελπίδες του πεπτωκότος ανθρώπου για επαναφορά του στην 
Παραδεισένια μακαριότητα, η οποία επετεύχθη εν χρόνω με την Σάρκωση του 
Ιησού Χριστού και με την επιδημία του Αγίου Πνεύματος, αφ’ ετέρου δε στον 
Υποδιάκονο τόσο για τις ελπίδες, που στη διαδρομή της ζωής του τον οδήγησαν 
σήμερα ενώπιον του ιερού θυσιαστηρίου, όσο και για τις ελπίδες όλων των 
παρευρισκόμενων, ώστε με την ιερατική ζωή του και πορεία να σταθεί οδηγός και 



πατέρας στους πιστούς, που θα του εμπιστευθούν ο Θεός και η Εκκλησία.

Στη Θεία Λειτουργία παρευρέθηκαν ο κ. Δημήτρης Καλογερόπουλος, βουλευτής 
Δυτικού Τομέα Αθήνας, ο κ. Χαράλαμπος Αλεξανδράτος, Αντιπεριφερειάρχης 
Δυτικού Τομέα Αθήνας και ο κ. Θεόδωρος Λάππας, δημοτικός σύμβουλος 
Πετρουπόλεως.

Μετά την απόλυση ο Σεβασμιώτατος και οι εφημέριοι του Ιερού Ναού διένειμαν το 
αντίδωρο στους πιστούς, που είχαν κατακλύσει τον Ιερό Ναό, ενώ ο 
νεοχειροτονηθείς Διάκονος εδέχετο τις ευχές τους στον Νάρθηκα μοιράζοντας 
τους μικρό ενθύμιο της χειροτονίας του.














